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Leistungen
 Unterkunft, Halbpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am 1. Tag zum Nachmittag, Abreise am
letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise
16. 02. 2026 - 31. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
136,00 € pro Person

15. 02. 2027 - 31. 12. 2027

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
139,00 € pro Person

01. 01. 2027 - 14. 02. 2027

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
127,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Machdichschlau
Berufsorientierung trifft auf Stadterlebnis

3-Tage Aufenthalt ab dem 7. Schuljahr, ganzjährig buchbar

• Unternehmensführung
Berufsorientierung trifft auf Stadterlebnis. Ein kompaktes Programm mit informativen Einblicken in die
Berufswelt und einerReise durch die Highlights der Domstadt.

Mit einer interaktiven Stadterkundung per Smartphone-Rallye entdecken die Schüler*innen Köln auf eigene
Faust. Aufgabenrund um die wichtigsten Sehenswürdigkeiten führen durch die Stadt bis zum Panoramablick

Beim Buzzer Battle treten die Schüler*innen in einem unterhaltsamen Quiz-Event gegeneinander an.
Altersgerechte Fragenaus allen Wissensbereichen sowie Schulhof-Themen werden von einer professionellen
Spielleitung moderiert und sorgen fürSpaß und Teamspirit.

Bei Unternehmensbesuchen aus den Bereichen Forschung, Umwelt oder Ausbildung erfahren die
Schüler*innen, wie ein typischer Arbeitstag in verschiedenen Branchen aussieht und welche Ausbildungsberufe
es gibt. Die direkten Einblicke vor Ort machenberufliche Perspektiven greifbar und helfen bei der eigenen
Orientierung. Schulklassen ab Ende der 9. Klasse empfehlen wirein Info-Gespräch an einer Hochschule. Hier
können sie alle Fragen zum Studium stellen, einen authentischen Blick hinter die Kulissen des Hochschulalltags
werfen und somit Eindrücke für einen möglichen weiteren Bildungsweg sammeln.

Bitte mitbringen: Bitte bringt eigene Trinkflaschen und Behältnisse (wie z. Bsp. Brotdosen) für Lunchpakete mit.

3 TAGE:

ALLGEMEINE HINWEISE

Programmmöglichkeiten:

Mobilitätseinschränkungen:

Auslandsanreisen:

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:

Weitere Informationen:

• Smartphone-Rallye mit Turmbesteigung des Kölner Doms
• Buzzer Battle und Besuch Xperion

über "janz Kölle" bei einerTurmbesteigung des Kölner Doms.

Bei diesem Programm kann die Anzahl der betreuten Programmtage in Absprache
mit der Jugendherberge geändert werden. Das Programm eignet sich auch für Klassenfahrten außerhalb der
Hochsaison im Herbst und Winter und ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

Ihr könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der vollen Gruppengröße erbracht. Die angegebenen Preise sind für
Gruppen ab 20 Personen berechnet. Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Für
größere Gruppen kann es bei einzelnen Programmpunkten ggf. zu Preiserhöhungen kommen. Bitte wende
dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Die Anreise für 3-tägige Klassenfahrten mit Programm ist nur montags, mittwochs und freitags
möglich. Abweichende An- und Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen
möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden. Die An- und
Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRS. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

Weitere nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unserer FAQ-Seite.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6992Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Köln-Deutz,
Siegesstr. 5
50679 Köln

+49 221 814711
jh-koeln-deutz@djh-rheinland.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6992

